

# 《关于修改<江苏省道路交通安全条例>的决定》获得通过 “酒驾处罚”新规定8月1日起执行

昨天上午，省十一届人大常委会第23次会议完成各项议程后在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持会议并讲话。

□ 快报记者 郑春平

酒驾处罚新规下月起执行——

**饮酒驾驶“起步”罚1000元**

今年5月1日起我国对酒后驾驶的处罚力度显著加大，上位法的变化也促成各地相关法规的修正。本次会议即听取了《江苏省道路交通安全条例修正案（草案）》的说明，7月14日快报据此报道了江苏细分饮酒驾驶处罚规定的消息。

根据修正案（草案），饮酒后驾驶机动车的，处以1000元罚款。饮酒后驾驶机动车，发生交通事故，尚未构成犯罪的，或者因饮酒后驾驶机动车被处罚，再次饮酒后驾驶机动车的，处2000元罚款。

昨天上午，《江苏省人民代表大会常务委员会关于修改<江苏省道路交通安全条例>的决定》获得通过，新规将从今年8月1日起实施。这意味着，江苏降低了对酒后驾驶行为的处罚门槛，加大了对酒驾的查处力度，只要饮酒驾驶的，就可处以罚款，且罚款数额由原规定的500元变为1000元。

部分一线交警接受快报记者采访时表示，5月1日起《道路交通安全法》对饮酒驾驶（未出交通事故）的处罚规定是“1000元以上2000元以下”，江苏警方在实际查处中取的是上限，这次细分后对“饮酒但未出事故”处以1000元的罚款实际上有所降低。对上述问题，省人大内务司法委员会表示，新规结合了江苏实际，有利于进一步规范执法机关的自由裁量权，更好地维护道路交通安全。

南京市客运条例明年起实施——

**乘客携带猫狗，公交车可拒载**

本次会议还批准了《南京市公共客运管理条例》。因执行前期涉及多项准备工作，该条例将从明年1月1日起实施。

根据条例规定，公共汽车不得滞站、站外带客、溜站、拒载、中途甩客。乘客不得携带犬、猫等动物乘车；不得吸烟、随意吐痰、抛洒垃圾；不得乞讨、卖艺；不得从事营销活动、散发宣传品等。

其次，对出租汽车的经营规范行为也作出了详细规定。出租



快报7月14日封4版报道

汽车驾驶员有下列行为之一的，乘客可以拒绝支付车费：未使用计价器的；未出具合法有效的车费票据的；在起步费里程内发生故障，无法完成运送任务的；无正当理由中断服务的；拒绝乘客刷卡付费的。

不过，乘客有下列行为之一的，出租汽车驾驶员也可以拒绝提供运营服务：例如，在禁停路段或者遇红灯停驶时拦车的；携带的物品超大、超重或者可能污损车辆的，或者属于易燃、易爆、有毒等危险物品的；携带犬、猫等动物的；精神病患者无人监护、酗酒者丧失自控能力无人陪同、行为不能自理者无人看护的；向出租汽车驾驶员提出其他

违法违规要求的。

**下半年着力稳物价，推动科技创新**

会议通过了有关人事任免事项，罗志军向被任命人员颁发了任命书。

罗志军在会议结束前讲了话。他说，上半年全省发展态势总体良好，呈现“运行平稳、质量提升、效益较好、民生改善、转型加快”的好势头。下半年，要继续牢牢坚持发展是硬道理的战略思想，深入分析形势，增强机遇意识，按照省委十一届十次全会的决策部署，全面贯彻“六个注重”，全力实施“八项工程”，再接再厉，乘势而上，推动经济社会又好又快发展，确保全面实现省十一届人大四次会议确定的目标任务，实现“十二五”发展的开门红，以优异成绩迎接省第十二次党代会的召开。要全力巩固经济发展好势头，坚定不移推进发展方式转变，努力保持经济平稳较快发展。要努力保持物价总水平基本稳定，坚决遏制价格过快上涨势头。要大力实施创新驱动战略，推进科技创新工程，推动经济社会发展尽快走上科技引领、创新驱动的轨道。要着力加强和创新社会管理，不断提高社会管理科学化水平，为全省经济又好又快发展创造良好的社会环境。

## 京沪高铁线上又有列车“趴窝”

快报讯（记者 毛丽萍）从昨天中午12点开始，网上就有微博爆料，称京沪高铁线上又有列车趴窝。

据了解，发生故障的是从郑州到上海的D84，最后由于故障排除不了，只得临时从南京调车，乘客在宿州东换车后继续旅程，全线延误1小时以上。不过，铁路部门表示，本次列车故障没有影响到京沪高铁全线运营，事故原因正在调查中。

## 苏锡常通城际客车将使用液化天然气

快报讯（通讯员 江建华 朱健记者 李晓惠）近日，苏、锡、常、通四家道路运输企业在北京与中国石油昆仑能源华港燃气集团签订LNG（液化天然气）战略合作协议，今后四地城际区间客车将使用液化天然气作为能源动力。这是目前国内最大的规模化LNG绿色环保能源城市应用项目，有望于今年9月正式实施。届时，四地首批购置的107辆LNG客车投入运营。今后两年内四家道路运输企业预计共新增不少于500辆的LNG客车，到2014年，四地LNG客车总量有望突破1200辆。

## 两车相撞6死17伤

快报讯（记者 邢志刚）昨天13点38分左右，323省道徐州铜山区大许镇境内发生一起交通事故，一辆安徽籍重型半挂货车与一辆徐州籍客车相撞，导致6人当场死亡，17人受伤。目前，有关方面正全力救治伤员，事故原因调查和善后工作正有序展开。

## 货车被撞翻 车上装着3吨炸药

快报讯（通讯员 苏欣 盛浩 记者 邢志刚）7月16日清晨6时10分许，连云港市赣榆县欢墩镇327国道刘介沟村段发生一起交通事故，一辆集装箱货车将一辆拉了3吨炸药的货车从侧面撞翻。

记者在现场看到，集装箱货车车头严重变形，货车侧翻在路边，货车车厢已破损，油箱开始泄漏。经过近半个小时的救援，驾驶员成功获救。随后，消防队员用泡沫水枪，对油箱及泄漏出来的柴油进行稀释。交巡警部门同时安排相关人员对货车上装载的炸药进行转运。经过3个多小时的处置，3吨炸药全部被安全转运。目前，具体的事故原因正在调查中。

## 数名公司员工疑似食物中毒

快报讯（记者 沈顾佳）昨日早上6点多，无锡市锡山区东亭新屯村数人疑似食物中毒，被送往无锡市锡山人民医院。记者赶到医院时，两名年轻男子在急诊处观察室挂水，另一男一女在门口椅子上休息。

正在休息的李小姐介绍，他们四人都在新区的一家企业上班。我们只有午饭是一起在公司食堂吃的。”另一位一起进医院的李先生称：“是不是食物中毒医生说暂时没确定，但肯定是饮食造成肠胃出问题，还有好几个人也有类似症状。”目前，无锡市卫生监督所新区分所和锡山区疾控中心已介入调查。

## 300名业主维权：小区24部电梯全要换

原因是故障频发；开发商：质监部门先鉴定，然后决定是否更换

昨天上午8点半左右，300多名路劲i主场锦溪苑一期的小区业主，聚集在苏州市工业园区苏胜路上的路劲i主场售楼中心，要求开发商更换小区内故障频发的24部电梯。据了解，该电梯产自苏州江南快速电梯有限公司，为奥的斯电梯的一个子品牌。

### 电梯故障吓坏老人

据业主们介绍，自2009年3月开盘起，他们分两批以5000~8000元/m<sup>2</sup>的价格购买了路劲i主场锦溪苑一期的房子，今年6月8日交房。“我住在38幢10楼，交房当天我就发现电梯

竟然不停靠第10层。当时开发商和物业承诺，一定会把电梯修好，但一个多月过去了，电梯还是没有正常停靠过。”业主张先生说。

还有业主表示，小区里一位59岁老大爷住在32幢，有高血压，前不久他一个人从一楼坐电梯上24楼，没想到电梯上行到一半时，突然卡在了半空，他急忙按电梯内的求助按钮，谁知完全没反应。老大爷立刻用力拍打电梯门，幸好当时有两位小伙子正在该楼层的电梯前等候，听到后立即掰开电梯门。从那以后，老人坐电梯都随身带着药。

### 开发商表态：先等鉴定

业主们多次向物业和开发商反映情况，随后苏州江南电梯有限公司派人进行维修。业主们表示，一开始开发商认为业主装修时用二轮小车搬运建筑垃圾，与电梯发生碰撞才导致故障。后来小区禁止二轮小车出入，但问题仍没得到解决。“我们要求将小区内的24部电梯全部更换。”

路劲i主场销售部宋经理表示，“我们发现问题后立即与江南快速电梯公司进行沟通交涉，并督促其尽快将电梯调整到正常使用状态。几天前该电梯公司已在小区专门设置了维修点，安

排维修人员24小时对电梯故障进行维修。”据宋经理介绍，江南快速电梯公司方面已表示，电梯在安装调试方面存在问题，但是否达到更换程度仍需相关部门鉴定。

昨天下午，园区政府牵头将开发商、物业公司、电梯公司、质监部门等相关部门代表召集起来，协商如何妥善处理业主反映的问题。对于业主们提出的要求，宋经理表示，应先经过质监部门鉴定再决定是否需要更换。“我们希望能尽快使电梯恢复安全合格状态，尽量减轻此事对业主生活所造成的影响。”

快报记者 李晓惠

## 店铺要挪没赔偿，数码城商户欲跳楼

商户：合同刚签不久就要搬；公司：按合同办事没有违约

7月15日上午，两名商户站在苏州沧浪区领华数码城的楼顶，声称要跳楼，楼下十几名商户则扯起了横幅，且不许任何人撕毁横幅。经过调解，两名商户在下午5点左右被劝下。

### 合同刚签不久被要求搬迁

前天下午3点左右，记者来到领华数码城门口，守在横幅旁的数码城3楼西区商户陈先生表示，今年5月1日，领华数码城3楼西区23名新老商户和领华科技有限公司签了商铺租赁合同。6月28日，领华科技有限公司给西区商户发了份通知，称将于7月15日对西区

进行布局调整。记者看到了这份通知，通知称由于西区3楼商户入住率已不足20%，领华科技有限公司决定进行调整。西区商户如果搬迁至3楼东区继续经营，除装修期免除租金外，从7月15日起还免除商户两个月租金。如果商户撤场，领华科技有限公司将和商户按实结算租金。

“东区现在剩余店铺的位置都在角落，生意肯定受影响。我们认为领华科技有限公司违约。”陈先生说，他们要求领华科技有限公司额外赔偿每家商户一年租金。7月12日，领华数码城再发通知，称如果商户搬迁至东区经营，除

装修期内免租金外，还将从7月15日起免除3个月租金；如果商户选择终止合同撤场，双方按实结算租金，另退还两个月租金。不过，商户们并不接受。

7月15日，领华公司掐断了3楼西区电源。商户刘女士说，商户们找到领华公司讨说法时，一名工作人员表示，“你们找谁也没有用，打110也没有用，只有死了人才管用。”刘女士说，商户们一怒都往楼顶跑，她和另一位沈女士留在楼顶，其他商户在楼下扯横幅。

### 领华公司：我们没有违约

前天下午，苏州领华科技有

限公司总经理韩伟民带着律师及工作人员，和西区商户商谈。韩总说，商户和领华公司签订的租赁合同中明确规定，甲方（领华科技有限公司）在合同期内根据经营需要进行经营布局调整时，乙方（商户）必须无条件服从，同时甲方应尽可能安置乙方的经营场所，协商无结果时，甲方可以单方面提前终止合同，双方均不作违约。韩总说，如果商户搬迁至东区，可以本着“先到先选”原则挑选好位置，如果商户在7月18日仍没有搬迁至东区或撤场，领华公司将通过法律途径解决这一问题。快报记者 王怡径然